

Zürich, den 28. Mai 2014

## **Ad-hoc-Pressemitteilung Edisun Power Gruppe**

## Ausserordentliche Generalversammlung am 28. August 2014

Anlässlich der Generalversammlung der Edisun Power Europe AG vom 9. Mai 2014 hat eine Aktionärsgruppe als Alternative zur Strategie des Verwaltungsrates vorgeschlagen, in eine neue Geschäftsidee zu investieren und von der Dekotierung abzusehen. Der Verwaltungsrat beschloss deshalb, die Wahlen auf eine ausserordentliche Generalversammlung im Sommer zu verschieben und der Aktionärsgruppe die Gelegenheit zu geben, ihre konkretisierte Strategie an der ausserordentlichen Generalversammlung zu präsentieren.

Die ausserordentliche Generalversammlung findet am Donnerstagnachmittag, den 28. August 2014, statt. Die Einladung und die Unterlagen zur neuen Geschäftsidee der Aktionärsgruppe werden anfangs August versandt.

## **Edisun Power Gruppe**

Als kotierter europäischer Solarstromproduzent finanziert und betreibt die Edisun Power Gruppe Solarstromanlagen in verschiedenen europäischen Ländern. Edisun Power startete ihr Engagement auf diesem Gebiet bereits 1997. Seit September 2008 ist das Unternehmen an der Schweizer Börse SIX kotiert. Edisun Power konnte in den vergangenen Jahren kontinuierlich wachsen und verfügt heute bei der Realisierung sowohl nationaler als auch internationaler Projekte über breite Erfahrung. Ende Mai 2014 besitzt Edisun Power Europe AG insgesamt 32 Solarstromanlagen in der Schweiz, in Deutschland, Spanien und Frankreich, mit einer Leistung von total 13.1 MW.

Für weitere Informationen:

Edisun Power Europe AG Universitätstrasse 51 8006 Zürich info@edisunpower.com www.edisunpower.com

Rainer Isenrich CEO/CFO Edisun Power Europe AG Tel. +41 44 266 61 20 Giatgen Peder Fontana Verwaltungsratspräsident Edisun Power Europe AG Tel. +41 44 266 61 20